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stylusnak ugyanis vannak bizonyos sajátságai és tulajdonságai, melyeket 
már nem lehet tanítani. Az életben kitűnő stylista nagyon kevés van. 
A Társaság köszönetet mondott az előadónak érdekes fejtegetéseiért. 

Ezzel az ülés véget ért. 

B E K Ü L D Ö T T K Ö N Y V E K . 

Arany János müvei, ú j kiadás hat kötetben. Budapest, 1900. Franklin-
Társulat. Ára a hat kötetnek 20 K. 

Nógrád vármegye népoktatásának története, többek közreműködésével 
szerkesztette Dr. Pacséri Károly. Balassa-Gyarmat, 1900, a nógrádmegyei 
tanítótestület tulajdona. — 304 lap. — Bolti ára 4 kor., tanügyi alkalma-
zottaknak 2'30 kor. 

Ormándy Miklós dr., Természetrajz, a gymnasiumok és reáliskolák 
I. oszt. számára. 95 szövegközi rajzzal és 16 szines táblával. Budapest, 1900. 
Franklin-Társulat. 140 lap. Ára kötve 2 kor. 40 fillér. 

Ugyanaz a II . osztály számára. 146 szövegközi képpel és 20 szines 
táblával. 182 lap. Ára kötve 2 kor. 80 fillér. 

Pirchala Imre, Latin nyelvtan, gymnasiumok és reáliskolák számára. 
Hatodik kiadás, második levonat. . Pozsony—Budapest, 1899. Stampfel Ká-
roly. 180 lap. Ára 1 kor. 80 fillér. 

Vjházy László, A magyar nemzet történelme, középiskolák alsó osz-
tályai számára. I. rész, a I I I . oszt. számára. 36 képpel és 3 térképpel. — 
Budapest, 1900. Szent István-Társulat. 180 lap. Ára 1 korona 80 fillér. 

Kiss Ernő dr. Stilisztika és poétika felsőbb leányiskolák és tanítókép-
zők számára. Budapest, 1900, Szt. István-Társ. 276 lap. Ára fűzve 2-40 kor., 
kötve 2-80 kor. 

Ujházy László, A magyar nemzet történelme, iskolai használatra. 
Budapest, 1900, Szt. István-Társulat, 366 lap. Ára fűzve 2-40 kor., kötve 
2-80 kor. 

Ember Károly és Kováls Pál, Számtan, polgári és felsőbb leányisko-
lák I. és II . oszt. számára. Budapest, 1900, Szt.-István-Társ. — 156 lap. 
Ara fűzve 1É40 lsor., kötve P80 kor. 

Ertl Heribert, Természetrajz, a népiskolák felsőbb osztályai számára. 
Budapest, 1900, Szt. István-Társ. — 80 lap, 60 képpel. Ára kötve 48 fillér. 

Barna Jónás, Emléklap az izr. Tanügyi Értesítő jubilaeumára. Buda-
pest, 1900. Orsz. Izr. Tanítóegyesület. 213—276 lap. 

Egyetemes Könyvtár. Kiadják Gross Testvérek, Győr. Egy füzet ára 
20 fill. 116—117. sz. Sudermann II., Keresztelő János, ford. Zoltán Vilmos. 
120 lap. 

118. sz. Zoltán Vilmos, Szabina, verses színmű 1 felv. 47 lap. 
119. sz. Győrffi Endre, Az anarchisták Rómában. 56 lap. 
Kemény Ferencz, Német nyelvtan és olvasókönyv. I. rész, a gymn. 

III. , a reálisk. I., a polgári és keresk. iskolák alsó osztályai számára. Buda-
pest, 1901. Lampel R. (Wodianer F. és fiai). 78 lap. Ára 1 Kor. 
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Kemény X. L erimez, Kísérleti Physika, a reálisk. I I I . osztálya szá-
mára. Budapest, 1901. Lampel—Wodianer. 148. lap, 19-5 képpel. Ara 2 K. 

Klug Lipót dr. Ábrázoló geometria, a reálisk. VI., .VII. és VIII . oszt. 
számára. Budapest, 1900. Lampel—Wodianer 290. lap. 209 rajz. Ára 4 K. 

Kozma László és Szentgyörgyi Lajos, Emlékkönyv Halász Ferencz 
30 éves jubi leumára. Budapest. 1900. Áll. Tanítók Orsz. Egyesülete. 159 1. 
1 arczképpel. 

Kun Sámuel, Vauvenargues válogatott morális művei. A Positivista 
Könyvtár Hl . füzete. Budapest, 1900. Révai Leo. 70 lap. Ára 60 fill. 

Magyar Könyvtár, szerkeszti Radó Antal. Budapest, Lampel R. 
(Wodianer F. és Fiai). Egyes füzet ára 30 fillér. 

156. sz. Balassa Bálint válogatott költeményei. Életrajzzal s jegyze-
tekkel Erdélyi Páltól. 80 lap. 

157. sz. Patapenko, Egy vén diák elbeszéléseiből, oroszból Ambrozovics 
Dezső. 72 lap. 

188. sz. A bécsi képes krónika (szemelvények). Fordította és beveze-
téssel ellátta Madzsar Imre. 61 lap. 

189. sz. Conan Doyle, Doktor, Holmes kalandjai. Fordította Sándor 
Tivadar. 96 lap. 

190. sz. Cyprian (Andor József), Margitka szökése és egyéb törté-
netek. 67 lap. 

Négyesy László, Magyar Nyelvtan.- I. rész, közép- és polgári iskolák 
és felsőbb leányiskolák I. oszt. számára. Budapest, 1900. Lampel—Wodianer. 
77 lap. Ára 90 fillér. 

Négyesy László, Magyar olvasókönyv, közép- és polgári iskolák I. oszt. 
számára. Budapest, 1901. Lampel—Wodianer. 220 lap, 21 képpel. Ára fűzve 
2 Kor., kötve 2-50 Kor. 

Négyesy László, Rhetorika: Prózai olvasmányok; Elmélet. Közép-
iskolák V. oszt. számára. Budapest, 1901. Lampel. Wodianer. 295 lap. Ára 
3-20 Kor. 

Népnevelök könyvtára, szerk. Peres Sándor. A népnevelők budapesti 
egyesületének tulajdona. Lampel—Wodianer. 

5 füzet, Pacséri Károly dr., Quintilianus és Plutarchos, neveléstör-
ténelmi tanulmány. 70 lap. Ára 1 Kor. 

6 füzet, Peres Sándor, A beszéd- és értelemgyakorlatokról. Vezér-
könyv gyanánt. 3-dik javított kiad. 106 1. ára 1 Kor. 

Biedl Frigyes, Rhetorika és rketorikai olvasókönyv, 4-dik, az ú j 
tanterv szerint javított kiadás. Budapest, 1900. Lampel—Wodianer. 230 lp. 
ára 2-60 K. 

Szántó Kálmán, A magyar irodalom története, középiskolák számára. 
4-dik, átdolgozott kiadás, irodalom- és műtörténeti képekkel. Budapest, 
1900. Franklin. 336 lap. Ára 4-50 Kor. 

Tanulók zsebkönyve, összeállították Benedek V. és Gróf E. Győr, 
1900. Gross testvérek. 79 lap. 

Theisz Gyula dr., Franczia olvasó- és gyakorlókönyv. I. rész, reál-
isk. I I I . oszt. számára. 3-dik kiadás. 136 lap. Ára 1"60 Kor. 


